

DAGSORDEN FJELLERUP-GLESBORG MENIGHEDSRÅD
TORS DAG DEN 13. JUNI 2024 KL. 17.00 – 19.00, FJELLERUP KONFIRMANDSTUE

Tilstede: Peter W, Peter A, Klavs, Pernille og Anders

Afbud: Conny, Dorthe og Birthe

Mødeleder: Peter Andersen

Referat: Pernille

1.	Godkendelse af dagsorden.	Dagsorden godkendt Vi starter med punkt 5. Budget og kvartalsrapport
2.	Nyt fra Formand/Næstformand. - Kirkesyn 2024 dato - Fjellerup konfirmandstue	Vi aftaler fremadrettet at afholde kirkesyn omkring 1. maj så vi er godt forberedt til budgettet. Vi afholder kirkesyn onsdag d. 7. august kl. 10:00 i Fjellerup og kl. 12:00 i Glesborg. Vi får et stykke smørrebrød som start i Glesborg. Der indkøbes nye borde og stole til konfirmandstuen. De eksisterende møbler sættes til gratis afhentning.
3.	Nyt fra Kirkevæрге Fjellerup. - Skimmelsvamp	Vi er færdige med istandsættelsen af præstegården og Anders og Jacob er flyttet ind. Vi holdt budgettet. Der kommer en rapport på skimmelsvampen i Fjellerup Kirke. Det hele skal finrengøres på alle ender og kanter og der skal indkøbes en affugter som selv affugter via en slange der går ud af vinduet. Den koster 25.000,- og vi søger penge i provstiet til den. Vores genveks anlæg til kirken skal gennemgå en gennemgribende rengøring. Nationalmuseet skal også ind over, og Poul Klenz tager kontakt og sørger for det bliver sat i gang. Kirken er minimum lukket i 7 mdr.
4.	Nyt fra Kirkevæрге Glesborg. - Godkendelse af svarbrev renovering	Forslag godkendt. Pernille opretter byggesag i FIN Vi har fået lavet ny græsplæne i Glesborg. Vi er ikke helt tilfredse så Peter Andersen kontakter Bent Frey og får kigget på det. Der er blevet stjålet/klippet fra et gravsted på Glesborg Kirkegård. Der er taget hånd om det.
5.	Nyt fra Kasserer. - Godkendelse Budget 2025 - Godkendelse af kvartalsrapport	Kvartalsrapporten er godkendt. Fjellerup-Glesborg Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 25922719, Budget 2025, Bidrag budget afleveret d. 13-06-2024 18:49 er godkendt.
7.	Nyt fra Kontaktperson - Registrering af arbejdstid	Der er nye regler om registrering af arbejdstid. Alle ansatte skal registrere deres arbejdstid fra 1/7. Der kommer en lille gennemgang af Churchdesk d. 4/7 som alle ansatte kan deltage i. Der skal laves APV. Vi hyrer et konsulentfirma til det. Pernille sørger for det.
8.	Nyt fra Præst.	Anders takker mange gange for velkomst og indsættelse. Det var en rigtig god dag. Tak for den fine

		<p>rose.</p> <p>Anders har været til møde med den nye provst, og det bliver rigtig godt og han glæder sig til samarbejdet. Der har været møde med præsterne og det har gået rigtig godt.</p> <p>Konfirmanderne der starter efter sommerferien bliver ca. 12 og al undervisning vil som udgangspunkt komme til at foregå i Glesborg. Der vil være filmaftener og andre ting i Fjellerup.</p> <p>Vibeke vil gerne vide hurtigst muligt om der er store ting i efteråret så hun kan få det i kalenderen.</p> <p>Præsterne og de andre menighedsråd får besked om lukning af Kirken. Det sørger Klavs for.</p> <p>Anders giver Lars Jensen, valgmenighedspræsten, besked. Lars har været på besøg i præstegården og har sagt velkommen til Anders og Jakob.</p> <p>I 2026 er det 1200 året for Ansgar og Anders foreslår at markere det på tværs af provstiet.</p>
9.	<p>Aktiviteter.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Skippershoved og sommerkoncert - Studietur - Efterår og jul? 	<p>Der er lavet plakat til Skippershoved og sat op. Erik Grip bliver flyttet til aktivitetshuset. Pernille sørger for nye plakater.</p> <p>Studietur: Pernille og Anders planlægger den. Ullits kirke med kirkekunst og Ørslev Kloster. Det bliver lørdag d. 7. september.</p> <p>Vi laver høstgudstjeneste med bespisning i Glesborg kirke, søndag d. 15. september kl. 11:00</p> <p>Lucia optog med efterskolen evt. på Glesborg plejecenter.</p> <p>Anders har sommerferie fra mandag d. 24/6 og 3 uger frem.</p>
10.	<p>Nyt fra eksterne møder.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Formandsmøde samt budgetsamråd 	Kommer på næste møde
11.	Evt., samt næste møde	14. august kl. 16-18.